



## SECCIÓ TERRITORIAL DE LLEIDA

Núm. d'acta:	Hora d'inici: 21.00 h	Data: 23/05/2022
--------------	-----------------------	------------------

Assistents:			
Coordinador	<input checked="" type="checkbox"/> Diana Martorell	Sotscoordinador	<input type="checkbox"/> Noemí Bravo
<input checked="" type="checkbox"/> Júlia Solani	<input checked="" type="checkbox"/> Jaume Siurana	<input type="checkbox"/> Marc Badia	
<input checked="" type="checkbox"/> Eva Sorribes	<input checked="" type="checkbox"/> Eric Roperó	<input checked="" type="checkbox"/> Raúl Arán	
<input checked="" type="checkbox"/> Sònia Barnés			
Convidats	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Ordre del dia
<ol style="list-style-type: none"><li>1. Congrés Barcelona FTP22</li><li>2. DIFT Lleida</li><li>3. Seminari Diatèrmia UDL Anna Abelló (30/4/22)</li><li>4. Seminari Dolor Pèlvic Crònic UDL Eva Hernando (11/6/22)</li><li>5. Curs Neuromodulació</li><li>6. Assamblea Tortosa</li><li>7. Xerrada Orientació Professional Alumnes 4º UDL</li><li>8. Renovació Plantilla Acta Reunió</li></ol>

1. FTP22		
Es comenta que el CFC ha pagat la inscripció als membres de les Seccions i que és un bon detall després la tasca que realitzem. Assistirem tots els membres actuals menys Eric i Júlia que no poden.		
Tasques a realitzar		
Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
	Tots els membres de la secció	

2. DIFT Lleida		
El DIFT Lleida es farà a Agramunt el 24 de setembre i el donatiu dels diners obtinguts anirà per a l'Associació DIL-PER. Ens hem organitzat per buscar patrocinadors locals i pressupostos per les diferents tasques del DIFT. La Diana ha fet la sol·licitud formal a l'Ajuntament per desenvolupar l'activitat allà. Necessitarem que el CFC dissenyi el cartell publicitari de l'activitat per poder fer difusió i no anar a última hora després de les vacances.		
Tasques a realitzar		
Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Restem a l'espera de la vostra resposta pel cartell	Tots els membres de la Secció	

3. Seminari Diatèrmia UdL Anna Abelló (30/4/22)		
El dissabte 30 d'abril de 2022 es van realitzar dos seminaris de diatèrmia a la UdL a càrrec de l'Anna Abelló. Els col·legiats van quedar molt contents amb el temari i les pràctiques del curs. Les coordinadores van ser l'Eva Sorribes i la Sònia Barnés. No ho vam posar a l'acta de l'abril i falta per cobrar l'activitat (posat a despeses).		



<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Eva Sorribes i Sònia Barnés	

<b>4. Seminari Dolor Pelvià Crònic UdL Eva Hernando (11/6/22)</b>		
Els responsables de l'activitat seran el Raül Arán i la Júlia Solaní.		
<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Raül Arán i Julia Solaní	

<b>5. Curs Neuromodulació</b>		
Se suggereix que es podrien exposar les dates del curs amb antelació als membres de la Secció Territorial per poder fer difusió i tenir preferència d'inscripció. Falta decidir els responsables de l'activitat.		
<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
Restem a l'espera de la vostra resposta pel cartell.	Tots els membres de la secció	

<b>6. Assamblea Tortosa</b>		
Es comenta la data de l'assamblea (16 juny) per anar organitzant qui assistirà com a representant de la Secció.		
<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots els membres de la secció	

<b>7. Xerrada orientació professional alumnes 4ºt UdL</b>		
No hi ha cap membre de la ST que tingui festa aquell dia per poder assistir a l'acte i explicar als alumnes de 4t com es poden col·legiar i que fa la ST.		
<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots els membres de la secció	

<b>8. Renovació plantilla acta reunió</b>		
El Marc Badia i la Noemí Bravo ja no estan dins de la ST. La nova sotacoordinadors és l'Eva Sorribes. Hem de canviar el format de l'acta amb els noms actuals.		
<b>Tasques a realitzar</b>		
<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots els membres de la secció	

<b>Data propera reunió</b>
Juny de 2022 a Balaguer, data a confirmar.

Coordinador  
Diana Martorell

VP Sotacoordinador  
Eva Sorribes